

28 января завершено экспертно-аналитическое мероприятие «Эффективность использования бюджетных средств при оплате муниципальными учреждениями за тепловую энергию в 2014 году», проведенное Контрольно-счетной палатой Катав-Ивановского муниципального района в январе

Материалы направлены Главе Катав-Ивановского муниципального района и в Собрание депутатов Катав-Ивановского муниципального района.

По результатам контрольного мероприятия главным распорядителям бюджетных средств рекомендовано обеспечить надлежащий контроль за подведомственными бюджетополучателями в части выполнения требований федерального законодательства.